

路遇老人突然栽倒,禹州市二院护士长停车施救

街头跪地半小时救病患 “最美护士”双膝被磨破

老人经抢救无效去世,王亚丽救死扶伤的义举感动众人

本报讯(记者 张莉莉 通讯员 张铁强)6月16日,一条“点赞‘最美护士’,路见危难跪地救人”的短视频在微信朋友圈刷屏。视频中当街跪地为老人进行心肺复苏的女子,是禹州市第二人民医院妇产科护士长王亚丽。

当天早上,王亚丽带着儿子从家出发,开车去禹州市顺店镇参加妹妹的婚礼。6时30分,行至顺店镇南街集市路口时,王亚丽看见马路对面躺着一个人,三四个人在围观。出于职业敏感,王亚丽立即停好车跑过去。围观者说,这名老人卖菜时突然栽倒了。请大家帮忙让老人躺平后,王亚丽发现,老人额头有外伤,口鼻被灰尘和煤屑堵住,颈动脉没有搏动,情况十分危急。她立即跪下来清理老人口腔和鼻腔里的异物,并请群众拨打急救电话,随后进行人工呼吸和心肺复苏施救。

这时,有人从老人的菜摊儿上找到他的手机,联系上了他的家人。老人的两个儿子赶到后介绍,父亲平时血压高,有糖尿病史。抢救一直持续到120急救车到达。王亚丽向急救人员交代了事情的经过和抢救过程,然后悄悄地从人群中挤出。这时候,儿子发现她的



←王亚丽跪地为老人做心肺复苏。

视频截图



扫码观看救人视频

衣服后背已被汗水浸透,半个小时的跪地抢救造成双膝被磨破。

最终,老人经抢救无效去世,但王亚丽救死扶伤的精神深深感动了老人的家属,她的义举也在当地传扬。

据悉,王亚丽是2018年度全市妇幼健康工作先进个人、许昌市“最美护士”。



“智造”扶贫

6月14日,建安区苏桥镇产业扶贫工厂车间,工人们在生产线上安装集成电路板上的零部件。许昌泓昌电子有限公司是一家生产半导体致冷组件的公司,今年落户苏桥镇后,共安排34名贫困户和残疾人工作,使每人每月增收2000元左右。

记者 黄增瑞 摄



建安区五女店镇大王寨村

安排岗位、送种羊,助骨癌患者脱贫

本报讯(记者 李亚琨)建安区五女店镇大王寨村,是一个拥有千亩向日葵的生态观光村。5月底,记者在该村特意拜访了一位采访过的贫困户。2年多过去了,他已脱贫,过上好日子。

“现在的日子可比原来好多了!”村民王志林逢人便说。今年64岁的王志林患有骨癌,身体虚弱,干不了重活儿。9年前确诊时,医生说他还有3年左右的光景。如今,王志林的身体还可以。“我想过一走了之。可党的政策这么好,村里对我家百般照顾,我舍不得。”王志林说,对抗病魔,好心态是他的法宝。

“我已经没有什么可失去了,活一天就是赚两晌。”王志林说,如今,他每个月只需要300多元医药费,负担得起。

记者上一次到大王寨村采访,在2017年冬天。王志林和老伴儿王焕长期患病,经济来源少,生活比较困难。当时,了解到王志林会养羊,村“两委”和驻村第一书记商议,为老两口儿购买了两只种羊。时隔2年多,王志林的养殖规模已经扩大到10只。

“村里对我们特别照顾,给我们安排了清扫岗位,一个月工资有几百元。”王志林说,老伴儿到承包土地的公司里

做零活儿,他割草喂羊,生活很充实,有了经济收入,摘掉了贫困户的帽子。

“这是我给羊准备的油菜壳、苞谷、树叶。”王志林边喂羊边介绍。这时,王焕从地里回来,摘掉头上的草帽,过来帮忙。“前两年给他看病花了不少钱,一直没缓过来劲儿。我们感谢党的好政策,感谢村里对我们的帮助。”王焕说着开始抹眼泪。

“未来的日子还很长,只要有勤劳的双手、积极的心态,就一定能过得红红火火。”村干部王子俊对王志林说。王志林听了,质朴的脸上流露出对生活的憧憬。

参与环境整治 清洁城市家园

本报讯(记者 郝晋)6月15日,魏都区文峰街道办事处游园社区工作人员与志愿者一起,在辖区无主庭院食品厂家属院开展清洁家园志愿服务活动,部分居民也参与其中。这是文峰街道办事处开展庭院卫生整治的一个缩影。

当日15时许,游园社区工作人员与魏都区实验学校的学生一起来到食品厂家属院,开展“社区是我家,环保靠大家”志愿服务活动。他们拿着扫帚、簸箕、抹布,有的清理小广告,有的擦拭垃圾桶,有的清扫道路上的垃圾,有的戴着手套拾捡路边、绿化带里的碎纸、烟头、塑料袋……在“创卫”工作中,文峰街道办事处注重引导居民参与,共同打造和谐、卫生的居住环境。

文峰街道办事处正科级组织员高广勇说,在“创卫”工作中,文峰街道办事处每两周对辖区庭院和背街小巷的卫生整治情况进行督查,并下发通报。5月下旬,文峰街道办事处对辖区8个社区的居民庭院按照统一标准进行抽查、评比;召开廉政约谈座谈会,根据绩效考评办法和纪委相关责任追究办法,对在“创卫”工作中排在末位的社区负责人进行约谈,要求其自查反思,找准问题根源,及时进行整改。

高广勇说,文峰街道办事处还实施交叉评比监督办法,主要针对无主庭院、老厂院乱贴小广告,楼道环境,卫生死角,健康教育专栏等进行检查,并将整改情况纳入考评结果,持续巩固“创卫”成果。

放映露天电影 丰富居民生活

本报讯(记者 李亚琨)为了加强社区文化建设,创造和谐家园,丰富广大居民的业余生活,魏都区西关街道办事处西关社区开启“消暑电影进社区,丰富居民夜生活”系列活动。

6月15日晚,西关社区工作人员在新家苑小区安装了大屏幕,拉开了该活动的序幕。

虽然天气炎热,但是该社区工作人员早早来到新家苑小区布置场地、安装调试机器,还贴心地为居民准备了消暑茶水,发放纳凉扇子。听说要放映露天电影,不少居民从家里搬出小凳子。

第一天放映的影片是《建国大业》,讲述伟人们为建立中华人民共和国付出艰辛的努力。不少居民看得入了迷,有的在还讨论剧情。居民张宝峰很赞成该社区举办消暑电影活动。“露天电影,让大家感觉回到了小时候。社区开展这样凝聚邻里情的活动,真不错。”张宝峰说。

重温露天电影,使居民多了一份怀念。本次活动,增进了邻里之间的感情,也增强了群众对祖国的热爱之情,使大家更加珍惜来之不易的幸福生活。今后,西关社区每周六都将送上各类丰富多彩的电影,丰富辖区居民的生活。

办客服节 回馈客户

本报讯(孙晓刚)近日,华夏保险许昌中心支公司2019年客服节盛大开启。本届客服节历时4个月,以“悦动健康·阅享生活”为主题,围绕“服务、健康、阅读、生活”四大内容开展丰富的活动,用优质的服务回馈广大客户。